МАЛЕНЬКИЙ ПАССАЖИР – БОЛЬШАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ! -
 так называются профилактические мероприятия, которые проводятся на территории области и Лысогорского района. 

 За 10 месяцев 2019 года на дорогах Саратовской области зарегистрировано 331 дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет (+1,2% к показателю 2018 года), в которых 355 детей (-2,2%) получили травмы различной степени тяжести и 11 – погибли (+37,5%).
 Анализ таких происшествий показывает, что почти половину от общего числа погибших и раненых составили пассажиры. Всего в 151 ДТП (-5,6%) получили травмы 173 ребёнка (-9,9%) и пять – погибли. Причём, в 18 случаях дети в транспортных средствах перевозились с нарушением правил перевозки. 
 В 109 ДТП пострадали дети в возрасте до 12 лет.

 В целях предупреждения дорожных аварий с участием детей-пассажиров и пресечения нарушений водителями Правил дорожного движения, в том числе в части использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности в области и районе с 18 по 24 ноября проводится профилактическое  мероприятие «Маленький пассажир – большая ответственность!». Замечу, что в Лысогорском районе зарегистрировано четыре происшествия, в которых пострадали пять несовершеннолетних, из них четыре пассажира. 
 Основное количество таких ДТП приходится на период летних школьных каникул, когда дети вместе с взрослыми больше ездят к местам отдыха, в гости к родственникам и т.д. В августе, например, было сразу два ДТП. В столкновениях транспортных средств федеральной автотрассе и в райцентре пострадали девятилетний пассажир автомобиля и 17-летний пассажир скутера.

 Но и осенью случилось несколько таких происшествий. Например, 26 сентября в с. Большая Рельня в результате столкновения двух автомобилей получил травму 14-летний пассажир. А четвёртого октября на улице Железнодорожной р. п. Лысые Горы в столкновении с автомобилем телесные повреждения получил 14-летний водитель мотоцикла «Ирбис». Хорошо ещё, что он был без пассажира.
 Опасность на дороге может подстерегать в любом месте. Так что соблюдайте правила движения, всегда применяйте ремни безопасности и удерживающие устройства при перевозке детей! Кстати, если за нарушение водителями транспортных средств правил пользования ремнями безопасности штраф составляет 1000 рублей, то за нарушение требований перевозки детей – 3000 рублей. 
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