Информация об участии в пробном экзамене по математике за курс основного общего образования МБОУ «СОШ п. Яблочный Лысогорского района Саратовской области»

В соответствии с приказом министерства образования Саратовской области  от  25февраля 2015 года № 484, планом-графиком подготовки и проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, единого государственного экзамена на территории Саратовской области в 2014/2015 учебном году, утвержденным приказом министерства образования Саратовской области от 09 сентября 2014 года № 215, в целях организованного проведения на территории Лысогорского муниципального района государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования  и на  основании  приказа  №56  от  26.02.2015 года  по  отделу  образования Лысогорского  муниципального  района
	18 марта 2015 г. в рамках подготовки к государственной итоговой аттестации обучающиеся 9  класса  школы в  полном составе (5 человек) приняли  участие  в  репетиционном  экзамене по математике за курс  основного  общего образования.  Экзамен   проводился  на базе ППЭ-252 (МБОУ «СОШ № 2 р/п Лысые  Горы Саратовской области). 3 педагога нашей школы присутствовали на репетиционном экзамене по математике в ППЭ-251 в качестве организаторов.
Экзаменационная работа была сформирована из контрольно-измерительных материалов  открытого банка заданий. Пробный экзамен дал ребятам возможность оценить свои знания и лучше подготовиться  к государственной итоговой аттестации, а организаторам – отработать процедуру проведения экзамена по обязательному предмету. Проверка экзаменационных работ будет осуществляться централизованно в г. Саратове, результаты экзамена, по данным министерства образования Саратовской области» станут известны 10 апреля 2015 года.


 
