«Соколиный глаз»

Одним из факторов формирования исторического и патриотического сознания детей являются уроки мужества. Необходимость развития интересов учащихся в этой области связана с социальным запросом общества: чем полнее, глубже, содержательнее будут знания учащихся об истории родного края и подвигах его народа, тем более действенным окажутся они в воспитании любви к родной земле, уважении к традициям своего народа. Воспитание патриотизма – это важнейшая педагогическая задача нашего времени. Воспитывать это качество помогает урок мужества. 

9.04.2015 в нашей школе прошел открытый урок Мужества для 5-11 классов «Соколиный глаз», о Людмиле Павличенко – выдающемся снайпер Великой Отечественной войны.


Любовь Александровна Панфиленко подготовила рассказ о жизни «ангела смерти».

309 фашистов – это абсолютный рекорд Великой Отечественной среди женщин-снайперов. Да и снайперов-мужчин, преодолевших эту планку, было буквально несколько человек. А если учесть, что воевала Павличенко всего один год, становится ясно: она – настоящий феномен.
Война застала девушку в Одессе: четверокурсница истфака проходила практику в научной библиотеке и готовилась писать диплом. Метнулась в военкомат, протянула военкому свидетельство об окончании снайперской школы. Ей было всего 24 года.

Вскоре Люда станет сутками лежать в засаде, будучи снайпером 25-й Чапаевской стрелковой дивизии, убывать по нескольку десятков фашистов в день и помечать зарубками на прикладе винтовки.

Снайперов Вов поэтично зовут «ангелами смерти». Но всматриваешься в лицо Павличенко – красивое, женственное, ищешь печать смерти, а натыкаешься на мягкий взгляд больших и словно светящихся глаз.

Павличенко продолжила службу в учебном центре для снайперов, и тут вдруг по решению Сталина ее включили в состав делегации для участия во Всемирной студенческой ассамблее в США.

В Америке делегацию принял президент Рузвельт. Первая леди Америки Элеонора Рузвельт была очарована советским снайпером и пригласила ее в поездку по стране. Выступая на митинге в Чикаго, Павличенко вдруг сказала: «Мне 25 лет. На фронте я уже успела уничтожить 309 фашистских захватчиков. Не кажется ли вам, джентльмены, что вы слишком долго прячетесь за моей спиной?!» - имея в виду, что союзники тянут с открытием Второго фронта. О ней много писала пресса. Звезда кантри Вуди Гатри даже посвятил ей песню. После США были поездки в Канаду, Великобританию.

После Победы Людмила Михайловна окончила университет, долгие годы работала в Главном штабе ВМФ, консультировала конструкторов снайперского оружия. В 1974 году Павличенко не стало, похоронили ее на Новодевичьем кладбище.
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