Уважаемые  родители,  ребята, педагоги !

Приглашаем  Вас  принять  участие  в  одной из самых  масштабных образовательных акций - Всероссийский географический диктант.
1 ноября в 12:00 по местному времени во всех регионах страны стартует Всероссийский географический диктант. В одной из самых  масштабных образовательных акций сможет принять участие любой желающий, независимо от возраста и образования. 

В Саратовской области площадка для проведения географического диктанта организована в Саратовском государственном Университете им. Н.Г. Чернышевского. 

Для тех, кто по каким-либо причинам не сможет проверить свои знания на оффлайновых площадках, на сайте Русского географического общества будет организовано онлайн-тестирование. Желающим проверить свои знания онлайн нужно будет заранее пройти регистрацию на сайте rgo.ru. 

Один из главных принципов проведения всероссийской акции – анонимность. На бланках заданий и ответов можно указать своё настоящее имя или псевдоним. Каждый участник получит уникальный идентификационный номер, по которому сможет узнать свой личный результат 10 декабря на сайте rgo.ru. 

Работы участников будут проверять профессиональные преподаватели-географы. 

Диктант позволит оценить уровень географических знаний всех категорий граждан нашей страны и привлечёт внимание к проблеме географической грамотности. По результатам всероссийской проверки знаний в образовательные программы по географии будут внесены изменения.
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